
 Naďalej platí zákaz zhromažďovania a teda aj verejného slávenia bohoslužieb. Krsty, sobáše a 
pohreby je možné sláviť s max. počtom 6 účastníkov. Kostol v Priechode je otvorený denne 
od 10:00 do 16:15 hod. Kostol sv. Jozefa robotníka na Balážoch je na osobnú modlitbu 
otvorený v nedeľu od 14:00 do 15:00 hod.   

 Každý večer o 20:00 hod. pozývam k modlitbám za súčasnú spoloč. situáciu a obete Covid-u.  
Na tento čas prosím najmä o dôslednejší pôst a taktiež domáce pobožnosti napr. modlitbu sv. 
ruženca, alebo krížovej cesty. Využiť môžete aj krížovú cestu inštalovanú na farskom dvore, 
avšak maximálny počet osôb aj v exteriéri je 6, pričom prosím dodržať odstupy a mať rúška.  

 V rámci pôstneho obdobia je vhodné pristúpiť aj k sviatosti zmierenia. Samozrejme žiadne 
spoločné a organizované spovedanie v najbližšom období istotne dovolené nebude. Preto Vás 
chcem povzbudiť, aby ste navštívili chrám individuálne a pristúpili k sviatosti zmierenia – 
najlepšie po vzájomnej dohode a v exteriéri, pri súčasnom dodržaní hygienických zásad.  

 Ďakujem za odozvu rodičov birmovancov z minulého týždňa. Aktuálne evidujeme  
5 prihlášok. Na budúcu nedeľu 7. 3. o 17:00 hod. by som prosil o ON-LINE stretnutie rodičov 
birmovancov. Pozvánka na stretnutie s potrebnými údajmi na pripojenie bude zverejnená o 
týždeň, pričom rodičia ktorí sa mi ozvali (alebo ozvú), budú informovaní aj e-mailom.  

 Najbližšie ON-LINE stretnutie s rodičmi prvoprijímajúcich detí je naplánované na nedeľu 
14. 3. o 17:00 hod. Na FB skupinku rodičov prvoprijímajúcich detí boli nahrané nové 
materiály na stiahnutie: biblické príbehy na počúvanie a pracovné listy, ktoré sme minulé roky 
používali v rámci farskej katechézy (deti ich dostanú vo vytlačenej forme v škole). Vopred 
ďakujem všetkým tým, čo sa môžu s deťmi stretávať, ak pomôžete deťom v ich raste vo viere 
– či už pri počúvaní príbehov, alebo pri vypracovaní pracovných listov. Ak máte silu tak, na 
stránkach www.priechod.sk si môžete stiahnuť „Liturgiu domácej cirkvi na nedeľu“. 
Obzvlášť v tomto čase, keď nie je dovolené verejné slávenie bohoslužieb, má Vaše svedectvo 
viery pred deťmi rozhodujúci význam. Ďakujem za porozumenie a spoluprácu.  

 Ďakujem viacerým farníkom, ktorí počas uplynulého mesiaca prispeli na rekonštrukciu 
presbytéria kostola. Aktuálne čakáme na ukončenie prípravnej fázy – tj. boli vyhotovené 
technické výkresy, čakáme na pripomienky realizačnej firmy a definitívnu cenovú ponuku. 
Na jej základe sa bude môcť rozhodnúť o uzatvorení zmluvy a stanoví sa termín o realizácii 
prác. Viem že aj ekonomická situácia viacerých rodín je v súčasnej situácii pandémie zložitá, 
preto akýkoľvek milodar na tento úmysel je vzácny. Kto by chcel prispieť, takokrem 
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PONDELOK  
1. 3. 2021 x Za zdravie a Božie požehnanie pre Esteru 
UTOROK  

2. 3. 2021 x † Marta Murgašová (1. výr.) 
STREDA  

3. 3. 2021  x † Mária Kálmanová (30. deň) 
ŠTVRTOK  

4. 3. 2021 x † rodičia, bratia a svokrovci 
PIATOK  

5. 3. 2021 x † rodičia st. rodičia, teta a brat (76) 
SOBOTA  

6. 3. 2021 x Za novomanželov Gustáva a Miroslavu 
TRETIA PÔSTNA NEDEĽA 

7. 3. 2021 x Za farnosť 



možnosti využitia bezhotovostného prevodu priamo na číslo účtu farnosti uvedené pod čiarou, 
môžete svoj milodar dať aj v kostole do označenej pokladničky. Dobrodincom Pán Boh zaplať! 

 Dňa 6. 3. 2021 si vyslúžia sviatosť manželstva Gustáv Hracinik a Miroslava Bukovčanová. 
Obrad žiaľ nie je možné sláviť s účasťou širšej verejnosti. O to viac odporúčame snúbencov do 
Vašich modlitieb, aby sviatosť manželstva bola prameňom milostí pre rodiny i spoločnosť. 

 Dňa 6. 3. 2021 prijmeme krstom novú členku  nášho farského spoločenstva Sáru Šalingovú, 
bytom Priechod 146. Rovnako aj pre ňu, ako aj jej rodičov prosíme o Vaše modlitby. Ďakujem. 

 Na požiadanie vieme zabezpečiť aj pomoc s vyplnením elektronického formulára: 
„Sčítanie obyvateľov domov a bytov 2021“ Vyplnenie formulára na stránkach www.scitanie.sk 
trvá menej ako 5 minút. Potrebné je vedieť rodné číslo, ostatné požadované údaje sú zrejmé. 

Pôst a pandémia 
Pôstne obdobie povzbudzuje ku kresťanskej kajúcnosti. Pôst je časom pokánia a následne na 
definitívnom víťazstve Krista nad zlom. Jedine toto víťazstvo môže priniesť radosť a spásu 
ľudstvu, ktoré je dnes skúšané pandémiou. Ako píše hlavný penitenciár kardinál Mauro 
Piacenza, slová ako „sebazaprenie“ či „pokánie“ sa mnohým môžu zdať prekonanými, no 
pandémia nás núti nanovo uvažovať a uvedomiť si, že kajúcnosť je „opravdivou cnosťou, 
darovanou a oživovanou Duchom Svätým“.  
Kardinál Piacenza uvádza: „Práve keď sebazaprenie, obeta a pokánie sa už zdali byť 
vykázané zo slovníka toho Západu, ktorý sa stal hluchým voči akejkoľvek forme umŕtvovania, 
pre svoje opojenie oplývaním a pohodlím, všimnime si, že tie isté slová nanovo 
nekompromisne vstúpili cez prah súčasnej krízy pandémie: od občanov na celom svete sa 
požaduje, aby sa vzdali - aspoň sčasti - požívania svojich osobných slobôd, aby obetovali svoj 
„životný štýl“ osvojením si nevyhnutných hygienicko-zdravotných opatrení, aby poslúchali 
pokyny zákonitej autority, a to aj vtedy, keby znemožnili opateru, ba dokonca i poslednú 
rozlúčku s hospitalizovaným rodinným príslušníkom“. 
Aj v tomto duchu, ako akt pokánia, prosím prijmite opakované pozvanie k dodržiavaniu 
hygienických opatrení – predovšetkým nosenie rúšok na verejnosti. Zvlášť keď viete, že 
budete v blízkosti neznámych ľudí, je lepšie použiť rúška s vyšším stupňom ochrany 
(respirátory). Pôvodné textilné rúška, ako aj nesprávne nosenie rúšok voľne, alebo pod nosom 
žiaľ už v súčasnej fáze mutácií vírusu neposkytujú dostatočnú ochranu.   
Správne nosenie rúšok je dôležité hlavne vzhľadom na zvýšený pohyb ľudí (sú otvorené 
školy, pracoviská a aj prevádzky), čím stúpa pravdepodobnosť, že sa na jednom mieste stretne 
viacero osôb. Zatiaľ čo v interiéroch možno znižovať riziko nákazy zavedenými opatreniami 
(zvýšená dezinfekcia, hygiena, odstupy a nosenie rúšok), v exteriéri je vyššie riziko 
stretávania sa a kontaktu s neznámymi osobami, ktoré keď nedodržia preventívne opatrenia 
a pristupujú k sebe bez rúška bližšie ako 5 metrov, tak sa veľmi zvyšuje sa riziko prenosu 
ochorenia COVID19. Čím viac osôb je nakazených, tým rýchlejšie môže nastať komunitný 
prenos šírenia ochorenia. Pri takomto šírení sa veľmi ťažko vyhľadáva zdroj nákazy, čo je 
následne sprevádzané veľmi vysokou chorobnosťou, hospitalizáciami a zvýšenou 
úmrtnosťou. Ďakujem za porozumenie a ubezpečujem Vás o svojich každodenných 
modlitbách na tento úmysel. Povzbudzujem aj k prečítaniu si veľmi peknej exegézy 
nedeľného evanjelia ktoré je reflexiou prvých kresťanov na prítomnosť kríža v ich životoch. 

Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk. 
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 


